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SREDNJA BRZINA
— DELOVI PUTA -

Goran Ivkovic,
profesor fizike




(;E:) www.fizicarenje.com

1. Automobil je polovinu puta isao srednjom brzinom 5 m/s, a drugi polovinu puta srednjom brzinom 10 m/s. Kolika
je srednja brzina na celom putu?
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2. Automobil je trec¢inu puta iSao srednjom brzinom 10 m/s, a ostatak puta srednjom brzinom 20 m/s. Kolika je srednja
brzina na celom putu?
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3. Automobil je Cetvrtinu puta iSao srednjom brzinom 10 m/s , dve petine puta iSao je srednjom brzinom 5 m/s, a
ostatak puta srednjom brzinom 20 m/s. Kolika je srednja brzina na celom putu?
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